

头条

WORLD
环球媒体速读
多一种角度看世界

网络时代的 无助父亲



美国
《亚特兰大月刊》

为了回应网上一些满嘴脏话的批评,一个11岁的小女孩在网上上传了自己的视频。由于在视频中表现得粗俗又好笑,她成了“小名人”。

有人把她的名字和地址放到了以恶作剧闻名的一个网站上。很快,她不仅在网上传播,在现实生活中也受到骚扰。不断有应召女郎和披萨店送外卖的出现在她家门口,不是说她家预约了服务,就是说她家订了餐。

现在,小女孩的父亲也卷进来了。在商业街附近的某个拉紧窗帘的房间里,父亲想要保护自己的女儿不受外部世界的伤害。女孩坐在前面哭,她的父亲跪在她身后对着摄像头冲那些无名无姓看不见摸不着的人咆哮,是他们让他的女儿哭得稀里哗啦的。

女儿很害怕,父亲必须做点什么。“我是她的爸爸,你们这群爱撒谎的没用的小崽子,我知道你们在哪,我跟踪到了你们。我知道谁发的邮件,谁做了什么。我会向网络警察以及州警察报告的。所以你们最好别再写任何东西发过来!”他大声嚷道,“你们会被逮捕的!讲完了!我是她爸爸。如果你们再敢靠近我的女儿,你们猜会怎么着,后果绝不会像今天这样。”

这位父亲的表现只能说明他对互联网缺乏了解,他既没办法跟踪那些发邮件的人,也指望不

上网络警察的帮助,他的咆哮换来的只有嘲笑。

曾几何时,这种威胁是有用的。要是有个无聊的13岁男孩以骚扰别的孩子为乐的话,受害者父亲的这些话的确能吓住他。过去,父亲能够对付骚扰女儿的那些家伙,他们会拿起电话叫那些打电话来进行恶作剧的人小心点,他们会出现在学校让那些家伙离他们女儿远点。

父母总想保护自己的孩子,但前提是他们知道伤害和威胁来自哪里。像这位网络时代的父亲,他根本就不知道谁在什么地方做着伤害他女儿的事,所以除了对着镜头空喊一阵,他无能为力。

“我是她爸爸。”这句话在过去有点特别的含义。大多数情况这句话代表着“我是个大成人,我会用武力让你不再伤害我女儿,你这个小混蛋。”但是他现在在视频中谁对谁喊呢?每个人都知道他只是在虚张声势而已,其实他很无助。而他也是的确是这样,这一切更加令他生气。

在这个特别的信息时代,这是个多么悲剧的父亲啊。你可以想象他们录完视频之后安静地坐在橡木餐桌边想:“我们到底怎么办才好?” 快报记者 潘文军 编译

美国

Forbes
《福布斯》
最热门
年轻皇室成员

他们年轻、有为、富有,他们是世界上最令人关注和羡慕的人。福布斯以网络点击、媒体口碑、家族财富、社会活动为标准,选出了今年最热门的45岁以下皇室成员:英国威廉王子,谷歌点击量超800万,拥有无数粉丝网站;摩洛哥阿尔伯特王子,曾约会过波姬·小丝和克劳迪娅·希弗;瑞典维多利亚

公主,她的婚礼视频在网上被点击观看超235000次;将成为摩洛哥王妃的维特斯托克,有望续写格蕾丝王妃的传奇;英国公主比特阿丽斯,女王伊丽莎白白的女儿,第一个完成伦敦马拉松比赛的皇室成员;威廉王子的堂妹扎拉·菲利普斯公主,正与其橄榄球运动员男友谈婚论嫁。

德国

SPiegel
《明镜周刊》
默克尔的危机:
辞职潮来袭

德国政坛中,总理、州长、部长和议员向来紧握手中的权力,基本上不会主动放弃。然而最近这一规则似乎不再适用,政治家们似乎不再热爱他们的工作,一个接一个辞职。先是在5月,德国基督教民主联盟成员、黑森州州长罗兰·科赫宣布结束10年州长生涯。

接着在5月31日,德国总统克勒因不当言论遭媒体批评闪电辞职。而就在7月18日,德国汉堡市长博伊斯特宣布,因私人理由将于下月25日辞职。执政的基督教民主联盟内正快速流失有经验的领袖,使默克尔政权受到重大打击。

俄罗斯

The Moscow Times
《莫斯科时报》
五大事件塑造
俄外交新形象

1. 吉尔吉斯斯坦政变。在这个前苏联加盟共和国政局不稳定时,俄罗斯的克制让世界惊叹。
2. 和乌克兰签署俄乌哈尔科夫协议。亚努克维奇在乌克兰大选中的获胜解决了俄乌之间两大问题——俄乌天然气之争和黑海舰队的未来。严重危机消于无形,俄罗斯希望和

乌克兰保持更密切的关系。
3. 现代化运动。
4. 把目光转向亚洲。俄罗斯开始重视中国在亚洲的地位,重视自身在亚洲发挥更大的作用,减少对西方的依赖。
5. 卡廷纪念活动。这标志着俄波关系的突破,也标志着俄罗斯领导层放弃过去的大国沙文主义。

英国

The Economist
《经济学人》
科技成为
间谍绊脚石

科技曾是间谍的好帮手,如今情况则发生了改变。对那些需要与人交涉的间谍来说,科技已成为他们的绊脚石。移动电话曾是完美的窃听和跟踪仪器,然而现在已成为隐患,拆掉电池等防跟踪措施很容易引起怀疑。身份造假曾经很容易,而在电子时代里,查出可疑人物的身份信息变得轻而易举。

过去需要出动一组反间谍人员花费数周进行的调查,如今只需轻点几次鼠标即可。生物识别护照的产生让形势变得更糟,如果你曾以外国人的身份入境美国,那你的指纹和名字将永远存在美国政府的电脑里。科技的进步,让间谍们以安全的假身份潜伏在外的日子走向终结。

美国

National Geographic
《国家地理》
电脑程序
“复活”失落语言

麻省理工学院的科学家上周宣布,他们发明了一个新的电脑程序,能够迅速破译圣经时代使用的乌加里特语(一种写在泥板上的楔形文字),这一发明将很有可能打开“复活”古籍之门。
这种电脑程序将乌加里特语的字、词语的频率和模式与相似的希伯

来语进行比较,在数小时内,可经过反复分析找到乌加里特语字符对应的希伯来语,并识别出这两种语言共有的词根。
科学家称,发明这一程序是为了挑战机器无法破译文字的传统观念,并用现代化的机器解决文字破译中的难题。

英国

EXPRESS
《每日快报》
常用家用化学剂
女性易患乳腺癌



美国研究者称,经常使用家用清洁剂、空气清新剂和杀虫剂的女性,患乳腺癌的几率是其他女性的两倍,空气清新剂和清洁剂除菌剂的潜在威胁最大,樟脑丸和杀虫剂的危害则稍小。美国研究人员让1500位60岁到80岁的女性回忆她们的清洁习惯,从而得出了家用化学剂使用与乳腺癌发病率的关系。针对这一结果,英国癌症专家于7月19日晚发表声明,认为英国的研究结果并非绝对,呼吁开展更多的研究。数据显示,每年超过45000名英国女性被诊断患有乳腺癌。

澳大利亚

Daily Telegraph
《每日电讯报》
蔗蟾蜍
入侵悉尼



自1月份以来,悉尼已发现了超过250只蔗蟾蜍,这些野生两栖动物据说是藏在昆士兰的运货卡车中来到悉尼的。人们曾希望寒冷的冬天会冻死这些热带蟾蜍,然而环境气候变化和水资源部则认为,它们已经找到了保暖和过冬的方法。
这个部门的发言人透露,虽然尚未发现蔗蟾蜍卵和蝌蚪,但已发现的幼蟾蜍数量足以让科学家们确信,这种热带蟾蜍已经在悉尼开始繁衍。发言人还表示,他们已经有了控制、消灭蔗蟾蜍的计划。

快报记者 李欣 编译

俄罗斯 2050 人类将杀死自己?

位于德国的世界人口基金组织计算出地球上的人口已经达到68.9亿,并且仍在增长。每一秒地球上有人出生,每年地球人口增长8000万。如果人口持续增长,2050年也许就是人口爆炸的年代。
如果真的有出现这种状况,人类将会为了食物和水互相残杀。在此之前,世界经济就会崩溃。而在此之后,人类数量会逐渐减少,直至消亡。其实,人口问题早已很严重了,一些国家无法处理人口过剩问题,而另一些国家却在想尽办法提高出生率。

科学家说,如果地球上的人口继续增长,30年内,发达国家将面临饥饿问题。城市规模将会越来越大,人们将会侵占田野和森林,破坏自然环境。

与人类破坏环境的行为相比,到那个时候,人口问题其实更值得关注。纯净水将成为奢侈品。机器永远无法代替自然资源。不管人类建造多少座发电站以及其他让人

们生活舒适的系统,都抵不过气候变化给人类带来的影响。肥沃的土地将变成沙漠。

每年会有成千上万的人死于自然灾害。看上去就像地球想通过海啸、火山爆发、地震、水灾以及火灾等手段把人类从它自己的表面除掉。

快报记者 潘文军 编译

最新糖尿病康复书籍《和健康人一样,化解血糖不吃药》一书 免费向糖尿病患者发放

近日,老年健康科普出版社的《和健康人一样,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降低血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,痒痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《和健康人一样,化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-671-7158进行免费索取。

“鸡皮肤”一抹就消! ——当场用当场见奇效

全国有2亿人群患有鸡皮肤,年龄集中在16—40岁之间。主要特征:上臂外侧,小腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化症,俗称“鸡皮肤”。
医学发现,有鸡皮肤的人患皮肤癌几率比普通人群高三倍。治疗不当不仅会发展成鱼鳞病还会遗传给孩子。鸡皮肤是因为皮肤的角质堵塞了毛孔,进而形成疙瘩,久而久之色素沉淀而成。美迪娜丝净美鸡皮消一涂一抹第一步瞬间打开堵塞毛孔消除鸡皮疙瘩,褪去沉着色素,第二步滋润紧致皮肤,白皙透亮。
订购咨询热线:025-86832930; 86832931 (免费送货,货到付款) 免费试用地址:大华中药店(中山路522号)
经销地址:大华中药店(军区总院斜对面); 南京志信堂药店(中央路30号市口腔医院门旁)。

GDN光动能治疗仪
白癜风
免费体验
电话:400-600-9239 地址:南京市王府大街6号
电话:025-83222350 网址:www.jsbdf.com